

正誤表（達成状況評価）

73：九州大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.35	・本学は、アクセシビリティ ～ 、バリアフリー支援入門」、～	・本学は、アクセシビリティ ～ 、 <u>「</u> バリアフリー支援入門」、～	脱字があったため
02	p.89	((再掲) 資料 22-5)	((再掲) 資料 22- <u>9</u>)	資料番号が誤っていたため
03	p.91	b 地球 規模課題対応国際科学技術協力プログラム (SATREPS)」	<u>「</u> 地球 規模課題対応国際科学技術協力プログラム (SATREPS)」	誤字があったため
04	p.93	「国際課 拠点整備事業 (大学の国際化のためのネットワーク形成推進事業) (グローバル 30)」	「国際 <u>化</u> 拠点整備事業 (大学の国際化のためのネットワーク形成推進事業) (グローバル 30)」	誤字があったため
05	p.96	シスカッション	<u>ディ</u> スカッション	誤字があったため